

на около очи-ти си и ся поискриви, сега ще бждешь по спокоіенъ.

Въ сщщо-то врѣмя Г-жіа Шельби изаѣзе на одъръ-тъ, и му клюмнѣ да дойде. Самуилъ като царедворецъ, кой-то иска да заіеме праздно мѣсто при Санъ Джемскій-тъ дворъ или въ Вашингтонъ бѣ ся рѣшилъ да ся подмазва и дойде при Госпожіа-тъ си.

» Защо ся бавишь така Само? азъ пратихъ Анди да тя подкане да побрѣзашъ.»

» Господи Боже мой, каза Самъ, коніе-ти трѣбваше да ся уловѣтъ Госпожо, тѣ бѣхъ побѣгнѣли на край ливадж-тъ, Богъ знае на кѣдѣ.»

» Самъ, колко пакти съмъ ти казвала да не произнасяшь всуіе по-дирь всѣкъ думъ имя-то Божіе. То іе лошо нѣщо.»

Ахъ, Господи, азъ не ще забравѣ, Госпожо, не ще сбръкамъ вече.

— Ето ти пакъ сбръка, Самуилъ!

— « Наистинажъ, ахъ Господи, азъ не помислихъ!

— « Трѣбѣ да ся пазишь, Самъ.»

— Оставѣте мя само да си поіемахъ духъ-тъ, Госпожо, и азъ ще ся образуемъ ще ся пазижъ тврѣдѣ добрѣ.»

— « Добрѣ, Самъ, ты ще идешъ съ Г. Гелли да му покажешъ пѣть-тъ и да му помогнешъ. Нѣ имай грыжіа за коніе-ти Самуилъ; ты знаешъ че Джерри [прихраміаше прѣзь онѣжъ ведѣлѣж не гы припу скайте тврѣдѣ много.

Г-жіа Шельби произнесе] послѣд-ни-ти думи съ полвинѣ гласъ, нѣ съ удареніе.

» Оставете всичко врѣзь мене!» каза Самъ, и поіасни мысль-тъ си съ очи. » Богъ знае! Ай! Азъ не щѣхъ да кажѣ така! извыка той, и спритаи дыханіе-то и си искриви лице-то така, гдѣ-то Господарка-та не може да ся не засмѣе безъ да ще. » Да, Госпожо, азъ ще глѣдамъ за коніе-ти!»

— » Ну. Анди, » каза Самуилъ, като ся заврѣжъ на мѣсто-то си подъ букъ-тъ, » Не ще бжде дивно, ако почене конче-то на того-зи Господина да скача, кога той го възсѣдне! Ты знаешъ, Анди, че такви нѣща ся случявѣтъ съ коніе-ти; и заіедно съ тыа думи той удари момче-то подъ ребра-та за да му даде да разумѣе.

» Ай, извыка Анди, като че разбра изведнѣжъ всичко-то.

« Видишь ли, Анди, каза Самъ, Господарка-та желае да й даде врѣмя — това всѣкъ може да забѣлѣжи, кой-то колко годѣ може да на-блюдава. Азъ ще й помогнѣ малко Сега, видишь ли, разврѣжи коніе-ти' нека попасжъ тамъ долу въ гѣста-къ-тъ. Чиними ся че той-зи Господинъ не ще ся махне скоро отъ тука.»

Андрей ся искриви.